供热初期 这些状况需"对症下药"

本报讯(记者胡智伟)供热初期,市民容易遇到以下几种常见问题,对此记者采访了供热专业人士刘宏毅,提醒您遇到这些问题先别着急,找准原因"对症下药"。

暖气不热可先"排排气"

每年供热之初,一些市民会觉得 家中暖气不够热,遇此情况,可以先尝 试"排排气"。可通过打开自家暖气片 上端的排气阀进行排气,有稳定水流 流出即为排气完毕。供暖初期,积气 现象较为普遍,同时如遇到停电、停 水、维修等情况导致短暂停供,供热系 统中也会产生积气,需要重新排气,以 确保热水循环畅通。不过专业人士提 醒,如果市民家中暖气片使用年限较 长或排气阀老化严重,最好就不要自 己动手拧了,因为排气阀体积小、结构 紧凑,老化后脆弱易断,频繁拧动开关 也会影响其密封效果,操作不当易造 成排气阀与暖气片接口处向外渗水或 冒水。如果确实需要放水放气,可以 拨打供热热线请专业人员上门处理。

出现跑冒可先这样处理

万一家中出现跑冒滴漏,市民可以先用毛巾捂住漏点,或用水桶、水盆等容器接住跑漏出来的水,并马上报修。供热刚开始的这段时间,各供热站接到的报修情况会较多,报修后用户需要耐心等待,维修人员会根据情况及时进行派单。此外,暖气故障问题的症结不一定在家里,有可能在未入户的情况下,维修人员已经在进行维修了。

如果跑冒情况比较严重,可以先 关闭暖气片的球阀或楼道内的阀门, 然后等专业人员上门抢修。有的市民 分不清截门是否打开,可以这样识别: 当截门把手与管道呈90°时,说明截 门处于关闭状态;当截门把手与管道 重合时,说明截门处于打开状态。如 果实在不知道如何关闭,也可以拨打 供热热线,在专业人员的电话指导下 先做应急处理。

千万不能大量放水

个别市民觉得家中暖气不热;认为需要大量放水,其实这是一种错误做法。因为暖气片不够热而不停地放水,只会更加影响供热效果。因为供热系统要有足够的循环水量才能保持正常运行,不当排水只会造成主管道的热水流失,供热企业再补充凉水,温度提升速度会更慢,到时受影响的可就不是一家一户,而是整栋楼甚至整片小区。另外,假设某一户人家因为私自放水,造成供热管道内的循环水大量流失,影响整个楼门或小区供热效果的话,供热单位有权停止向这户人家供热,并且该户居民需要赔偿相关经济损失。

刘宏毅提示,家里暖气出现问题时,一些市民总是首先想到联系市、区供热办或拨打市级便民服务热线进行反映、报修。其实最快捷的解决方法是直接联系您所在辖区的供热站,由辖区供热站派维修人员上门检查维修,这样能尽量缩短、简化中间等待环节。

活动现场,专家为前来咨询的市民讲解了操作,在原籍查及慢性并发解的珍疗方法,并为群族所有关防控糖尿病和糖尿病健康管理的疑决的,是护人员还为有需求的一个。

本报记者 曹彤 通讯员 石乔摄



科普义诊 联手抗"糖"

顾客欲拖离事故车辆 遭4S店索要万元

多项收费依据不明 市消协发布消费警示

本报记者 王绍芳

诚信经营本是商家应尽之责,然而个别经营者却往往漠视、逃避自身责任。15日,天津市消费者协会发布2023年5号消费警示,三问"北信中乒奔驰4S店",督促其依法合规履行自身义务,切实维护消费者合法权益。

2023年6月18日,消费者杜女士的奔驰C260汽车发生交通事故后,送至天津市北信中乒之星汽车销售服务有限公司(以下简称"北信中乒奔驰4S店"),其家人于6月19日按要求签署《天津市北信中乒之星汽车销售服务有限公司事故车辆维修协议》,事故车辆进行拆解定损。7月份,经与事故责任承保公司即"阳光

财产保险股份有限公司"(以下简称"阳光财险")协商,保险公司给付事故车辆的全部保险金额作为赔偿,车辆不维修交给保险公司处置。"北信中乒奔驰4S店"以协议中"车辆在委托承修之日起(协议签订日起),如底修过程中甲方中途需把车辆拖离乙方修理厂,甲方须支付乙方拆解费、估价费、场地占用费(乙方估价单总额的10%)"条款为由,索要1万元。杜女士认为收费过高不合理,询问该费用的定价依据无果,遂投诉到天津市消费者协会。

市消协受理投诉后,分别向"北信中乒奔驰 4S店"和"阳光财险"了解情况,消费者杜女士所反映情况基本属实,遂依照程序于9月11日向

"北信中乒奔驰 4S 店"发送投诉调查催办函,至今未收到任何正式回复。市消协三问"北信中乒奔驰 4S 店":拆解费、估价费、场地占用费收费项目和标准是否公示,为何不回复消费者询问?"乙方估价单总额的 10%"作为拆解费、估价费、场地占用费计算方式为何?漠视消协调查调解,如何履行经营者维护消费者合法权益的主体责任?

对此,市消协发布消费警示:对汽车维修服务价格信息进行真实全面告知并明码标价是企业应尽之责,"北信中乒奔驰 4S店"应正确认知并积极承担起消费维权的主体责任,配合消费者协会调查调解,依法合规履行自身义务,切实维护消费者合法权益。

部分道路施工 注意减速慢行

本报讯(记者胡智伟)记者自交管部门 了解到,即日起,本市多条道路施工,交管 部门提示,车辆、行人途经施工路段应减速 慢行。

因雨污水管道施工,即日起至11月27日, 河西区隆昌路、隆昌南路施工路段道路变窄。

因电力管线施工,即日起至12月31日,河北区五经路(进步道至自由道段)、海河东路隧道辅路,施工路段路面变窄。河北区天泰路(榆关道至席厂下坡路段)、榆关道(天泰路交口以东局部路段)、胜利路(滨海道至建国道段),施工路段路面变窄。

因管道工程施工,即日起至12月31日,西青区天宇路(保泽西道至复康路段) 道路变窄。

因自来水管道施工,即日起至11月30日,西青区文洁路(保山西道至复康路段) 道路变窄。

因道路、桥梁维修施工,即日起至12月15日,津沧高速公路(K12+500至K54+128段)变窄;津沧高速公路静王互通立交C线匝道(K26+620)封闭断交,途经车辆可绕行静海南环、静青线、静海北环于前毕庄收费站进入津沧高速,或通过静海南环、静青线于唐官屯收费站进入津沧高速。

高职分类考试 即将开始报名

此次考试面向中职毕业生

本报讯(记者雷风雨)记者从市教育招生考试院获悉,2024年天津市高职分类考试(面向中职毕业生)将于11月20日起开始网上报名。

据市高招办介绍,此次考试报名工作分两个阶段进行,第一阶段为网上报名阶段,时间为11月20日9:00至22日17:00,考生登录招考资讯网(www.zhaokao.net)进行网上报名;第二阶段为现场确认阶段,时间为11月23日9:00至24日17:00,考生须到规定地点进行现场确认。通过现场确认后,考生须按照报名单位规定的时间进行身体健康状况检查,凡未参加全市统一组织的体检的考生,将无法填报志愿和参加高校招生录取。

据介绍,考生可根据自身情况,在管理服务类、工程技术类、艺术类和体育类中任选一类作为本人报考科类,在网上报名时准确填报。报考艺术类和体育类的考生须选报管理服务类或工程技术类的综合能力考试,并参加全市统一组织或招生学校组织的专业测试。

公交 629 路 今起调整线路走向

本报讯(记者庄媛)记者从市公交集团 第二客运有限公司了解到,为更好地满足 市民出行需求,从今日早出库开始,629路 首末站由葛沽公交站迁移至葛沽滨海汽车 园公交站,请市民及时关注站点变化,合理 安排出行。

629 路原行经道路为津沽公路,调整后行经道路为津沽公路、葛万路、创新二路、创意八路。撤销福康里、葛沽镇医院、葛沽公交站;增加葛沽滨海汽车园公交站、天汽职院、功道学院、滨海湖公园、滨海汽车园、大滩、长城里站。

调整后首末班时间为:葛洁滨海汽车 园公交站5时45分至21时;中心公园公交 站5时50分至21时。